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Desarrolla los siguientes problemas:
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En un auditorio hay 7 filas de carpetas. 5i cada fila tiene

<Cudntas horas juegan en toda la semana?

: J | Allyson y Sofia juegan 5 horas cada dia de la semana.
i
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85 asientos, ¢Cudntos asientos hay en el auditorie? DATOS OPERACION RESPUESTA
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Los ldpices se empaguetan en cajas de 9 unidades. ¢Cudntos Un jardinero de ‘Los Girasoles™ gana por arreglar un

ldpices hay en 57 cajas? | pequefio jardin s/.43. éCudnto le pagardn si arreglara 6

Jardines?

DATOS OPERACION RESPUESTA

DATOS OPERACION RESPUESTA
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Un agricultor recoge 39 manzanas de cada drbol. En un saldn hay 15 estudiantes, si cada uno trae 207
¢Cudntas manzanas recogerd en 8 drboles? confites, ¢Cudntos confites tendrian en total?
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Al asistir a una fiesta observe que habia 345 personas gue

comieron durante toda la noche un total de 24 bocaditos Una gaseosa pequefia cuesta s/.536. ¢Cudnto cuestan 14
cada una. ¢Cudntos bocaditos se consumieron en la fiesta? gaseosa?
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